
VILLE DE SPA 

ASSEMBLEE du CONSEIL COMMUNAL 

 
 

Le Collège communal de la Ville de SPA prie Mesdames et Messieurs les Membres du Conseil 

communal de bien vouloir assister à la séance du conseil communal qui aura lieu à l’Hôtel de Ville 

le mardi 25 avril 2017 à 20 heures. 
 

 

SEANCE PUBLIQUE 

 

1. Interpellation citoyenne à propos de l’incendie du Golf Hotel. 

2. Intercommunales. IMIO. Assemblées générales ordinaire et extraordinaire du 1er juin 2017. Examen 

de l’ordre du jour. 

3. Plan de Cohésion Sociale 2014-2019. Ratification du rapport d’activités 2016. 

4. Plan de Cohésion Sociale 2014-2019. Ratification du rapport financier 2016. 

5. Plan de Cohésion Sociale 2014-2019. Ratification du rapport financier 2016 « Article 18 ». 

6. Environnement. Opération « Commune Zéro Déchet ». Engagement de la Ville de Spa. Ratification. 

7. Rapport d’activités 2016 du Conseiller en énergie. Approbation. 

8. Marché de services. Etude de faisabilité d'un centre administratif CPAS/Ville de Spa,  du 

regroupement de l'Administration communale et du CPAS sur le site de l'Hôtel de Ville, et 

réaffectation du site du CPAS. Approbation des conditions, du mode de passation et financement. 

9. Marché de Travaux.  Réfection de la Chapelle de la Roche. Approbation des conditions, du mode 

de passation et financement. 

10. Protocole d’accord entre la Sowaer, Spa-Monopole et la Ville de Spa relatif à la problématique du 

survol des captages. 

11. Personnel. Appel en vue du recrutement d’un chef de bureau administratif. 

12. Contrôle du stationnement dans les zones bleues. Convention de partenariat avec la zone de police 

des Fagnes. 

13. Centre public d’action sociale. Comptes de l’exercice 2016. Approbation. 

14. Procès-verbal de la séance du Conseil communal du 21 mars 2017. Approbation. 

15. Communications. 

 
HUIS CLOS 

 

16. Personnel administratif. Mise en disponibilité pour cause de maladie d’une employée 

d’administration. 

17. Personnel ouvrier. Démission pour mise à la retraite d’un ouvrier qualifié. 

18. Personnel enseignant. Démission pour mise à la retraite d’une institutrice primaire. 

19. Enseignement fondamental. Nomination d’une institutrice maternelle à titre définitif. 

20. Enseignement fondamental. Nomination d’une institutrice maternelle à titre définitif. 

21. Enseignement fondamental. Nomination d’une institutrice primaire à titre définitif. 

22. Enseignement fondamental. Ratification de décisions du Collège communal. 

23. Enseignement artistique à horaire réduit. Ratification d’une décision du Collège communal. 
 

 

 Spa, le 14 avril 2017 

 
Par le Collège : 

Le Directeur général, Le Président, 

(s) Fr. TASQUIN (s) J. HOUSSA 

 


